



Руководитель следственного управления принял участие в открытии Всероссийской научно-практической конференции



Руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике Рустам Рашидович Тугушев принял участие в открывшейся сегодня в Институте права, социального управления и безопасности Удмуртского государственного университета Всероссийской научно-практической конференции «Тенденции уголовной политики России на современном этапе развития общества».

Конференция, приуроченная к 25-летию кафедр уголовного права и криминологии, уголовного процесса и правоохранительной деятельности ИПСУБ УдГУ, собрала представителей научного сообщества, прибывших в Ижевск из ведущих вузов страны, сотрудников правоохранительных, адвокатских органов и судебной системы, которые выступят с докладами и обменяются мнениями по самой актуальной проблематике, обсудят современные тенденции уголовно-процессуальной и уголовно-правовой политики в государстве.

Обращаясь к участникам конференции с приветственным словом, руководитель следственного управления отметил значимость мероприятий подобного формата с участием молодых и уже именитых отечественных ученых-правоведов и опытных юристов-практиков. «Именно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

единение научной мысли и практического опыта, взаимное обогащение этих двух составляющих - залог успешного развития и эффективного совершенствования механизмов правового регулирования государственных и общественных институтов», - подчеркнул генерал-майор юстиции, пожелав всем участникам плодотворной работы на конференции.

Изображения



14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1868389>